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Thirrje publikë për shprehje të interesit për Mentorë dhe Tutorë 2024/2025
Qëllimi:
Qëillimit të projektit (PDO) është të rrisë performancën akademike, shkallën e diplomimit dhe të rrisë mundësitë e arsimit dhe punësimit për studentët romë të vitit të parë dhe të diplomuarit romë, ndërkohë që të ndërtojë zhvillimin profesional të rreth 150 studentëve romë të regjistruar dhe të diplomuar në arsimin terciar dhe deri në 300 të diplomuarve të RMUSP dhe RVK-së në Kosovë, duke përmirësuar aftësitë e tyre profesionale dhe personale, gjatë një periudhe kohore 3 vjeçare në mënyrë që të kontribuojnë për zhvillimin e komuniteteve dhe shoqërisë kosovare në përgjithësi.

Studentët të cilët do bëhen pjesë e programit për ngritjen e pjesëmarrjes dhe qasjes së studentëve Rom në arsimin terciar dhe kalimi në tregun e punës në Kosovë, do të kenë mundësinë që të aplikojnë dhe të përfitojnë edhe shërbime për Mentorim dhe tutorim:
Andaj ne synojmë që të arrijmë këtë qëllim përmes programit të mentorimit dhe tutorin ku do të kenë fokusin te Studentë të ndryshmem. Mentorimi synon të ofrojë mbështetje jo-akademike dhe akademike për student nga radhët e komuniteteve Rom, Ashkali dhe Egjiptian në mënyrë që të ruajnë dhe rrisin performancën e tyre në Studime. Mentori dhe tutori në këtë rast ofron ndihmë dhe mbështetje për student në mënyrë që ata të mund të menaxhojnë studimin në mënyrë që të maksimizojnë potencialin e tyre, të zhvillojnë aftësitë e tyre, të përmirësojnë përformancën e tyre dhe të bëhen personi që duan të jenë.

Si pjesë e programit për ofrimin e ndihmës për arsimimin e Romëve, Ashkalive dhe Egjiptianëve, OJQ Roma Versitas Kosovo, me mbështetjen financiare nga Roma Education Fund dhe European Commission bëjnë thirrje për shprehje të interesit për Mentorë dhe Tutorë për vitin akademik 2024/2025.
Të drejtë për shprehje të interesit kanë profesorë, pedagogët të cilët janë profesionist të fushave në nivelin e lartë të arsiminit në Kosovës. 

Detyrat kryesore të mentorit janë:
· Njoftimi i studenteve të përzgjedhur me programin e mentorimit/tutorimit mbështetjes për përfshirjen e suksesshme në jetën shkollore dhe me obligimet e studenit; 
· Ofrimi i ndihmës studentave për vijimin e rregullt në studime dhe arritjen e suksesit më të mirë në mësim, duke përfshirë sugjerimet për organizimin e orëve plotësuese/aktiviteteve jashtëshkollore. 
· Këshillim, asistencë dhe mbështetje në ato lëndë në të cilat studentet e mentoruar përballen me probleme dhe mbështetja e tyre në krijimin e planeve individuale për mësimin e asaj lënde;  
· Vendosja e kontakteve dhe bashkëpunimi me stafin e RVK-s mbi ecurinë e mentorimit, vijimin e  rregullt, përkushtimin dhe përparimin në studime;
· Këshillim personal dhe takimet me student për zgjidhjen e problemeve të mundshme rreth studimeve;
· Raportimi i rregullt i progresit të punës te punëdhënësi. 

Për t’u kualifikuar si mentor dhe tutor potencial, aplikuesi duhet: 
· Preferohet diplomë universitare;
· Të ketë aftësi të mira komunikimi dhe motivimi për nxënësit;
· Të ketë përvojë në metodologji bashkëkohore të edukimit; 
· Të ketë shkathtësi të shkrimit të raporteve; 
· Të ketë njohuri kompjuterike;

Dokumentacioni i nevojshëm për aplikim:
- CV (Curriculum Vitae);
- Letër motivuese e aplikuesit;
- Diplomë Universitare dhe certifikata nga trajnime relevante. 

Dokumentet e kompletuara mund t’i dërgoni në Email adresën: romaversitaskosovo@gmail.com
Me titullin: “Aplikimi për Mentor/Tutor 2024/2025 TER KOS”
Afati  i fundit për aplikimin është deri me: 30.11.2024. Dokumentacioni i pakompletuar nuk do të merret në konsideratë. 

Për më shumë informata mund të na kontaktoni përmes e-mail adresës: romaversitaskosovo@gmail.com
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The project “EU Regional Action for Roma Education: Increased Education Support and Opportunities for Roma Students in the Western Balkans and Turkey (RARE), phase II” is funded by the European Commission through the Directorate-General for Neighbourhood and Enlargement Negotiations and is implemented by REF Romania and REF Serbia. 
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